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Phflbus.
A város közvilágításának kon­

cessziójót a Phöbus villamossági 
r.-t. nyerte el, nagy tülekedések 
után a Schuckert-Lónyai-féle tár­
sasággal. A Schuckertek kiilönb- 
féle trücköket vezettek be, pénzt 
ajánlottak leszerelésünkre, csinál­
tak egy óvási scénáriát, csináltak 
műfelháborodást, de a Phöbus 
ajánlatával szemben előnyösebbet, 
anyagilag jobban fedezetet nem 
hozott fel senki sem, de támadták 
azért, mert Ugró polgármester 
ajánlotta.

A Phöbns-művek egy nagy te­
lepet építettek e városban, befek­
tettek milliókat és hihetetlen rö­
vid idő alatt megépítették a vác- 
gödöllői villamos vasutat. Nem 
tettek semmit eddig olyat, mi 
bizalmatlanságunkat felidézhetné, 
sőt rentabilitásuk ma már 100 
százalékon felül áll. Az ellenpárt­
nak legnagyobb bosszúságára a 
Phübus-míívek kenyérhez juttat­
ták Zsoldos Jánost is. (Derék 
cselekedet volt.) Mit látunk azon­
ban, azt, hogy sisera hadak tá­
madnak megint fel és most, hogy 
az ügy a minisztériumok előtt 
fekszik, deputációk indulnak. Ki­
fogások nem lehetnek, jobbat a 
városnak szerezni nem tudnak.

És most, hogy egy budapesti 
újságban (egy idő óta budapesti 
lapok nagyon kezdenek érdeklődni 
nemcsak az újpesti hatosok, ha­

nem az újpesti közmüvek iránt 
is) megjelenik egy rémhír, hogy 
a vác gödöllői vonal mentén talaj 
süppedés állott nehány helyen 
elő, a slipperfákat nem találták 
elég erőseknek és pótlandók lesz­
nek. Ez a gazdasági mozgalmak 
iránt érdeklődő újság kisüt aztán 
sok mindent, nem csekély inten- 
tiók nélkül. Mi megtudjuk az 
urbi et orbi kikiáltott vészjeleket, 
sajnos azonban nem tudunk meg­
ijedni tőlük.

Ezek a kalamitások megtörtén­
tek és megtörténnek minden laza 
talajon való építkezéseknél, azt is 
állítják, hogy a gépek sem elég 
erősek, áram szolgáltatásuk is 
csekélyebb. E tendenciózus állítá­
sok a valóságnak azonban nem 
felelnek meg. A magyar üzleti 
életet jellemzi az orozva támadás 
és azért, mert a Phöbus a coali- 
tió uralma alatt támadt szeretné­
nek belőle most politikai eulpat 
kovácsolni. Hiszen politikailag mi 
sem voltunk barátai a volt orszá­
gos rezsimnek, ez azonban városi 
ügy és e kérdésben lehet nekünk 
is önálló vélemény ülik. A vészje­
lek azonban, ha nem is a vesze­
delemre, de arra figyelmeztetnek, 
hogy immár ez ügyet befejezett 
iigygyé kell tennünk és a város 
vezetőségének és polgárságának 
kell már valamit tennie ez ügy 
előbbre vitelére. A politikai tusák-

ban ne feledkezzünk meg házunk 
tájékáról, 1911 janáár 1-én ki­
aludnak a gázlámpák az utcákon, 
pedig Újpesten nem tanácsos éj­
jel sötétben járni. Akarjuk, (hogy 
a Phöbus concessiója minél előbb 
jogérvényes legyen és a vezeté­
kek munkálatai megkezdődjenek.

Hóra szárazzák ?
Útbaigazítás, melynek alapján min­

den ember — kinek szavazati joga 
van — alkotmányos jogait legszentebb 
meggyőződése szerint gyakorolhatja.

1. Mindezek előtt állapítsa meg ön,
I hogy magyar-e vagy nem.

2. Állapítsa meg, milyen felekezeti!.
3. Felekezetén belül állapítsa meg, hogy­

annak aktív vagy passsiv politikáját 
óhajtja-e követni!

4. Kérdezze meg önönmagát, hogy 
monarchikus avagy republikanus-e!

5. Számoljon lelkiismeretével és jöjjön 
tisztába, vájjon hive-e a dualizmusnak 
vagy nem!

6. Ha igen, mi alapon, a mai vagy a 
personal unió alapján ?

7. Agrárius-e vagy merkantilista?
8. Viszont a kis- vagy a nagytőke, az­

az latifundum hive-e?
9. Jöjjön tisztába, a katonai büntető­

eljárás, a katonai oktatás, címer, zászló­
kérdésben !

10. Foglaljon állást Bosznia hovafordi- 
tását illetőleg!

11. Határozzon a közös vámterület és 
önálló vámterület dolgában !

alapiitatott 
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12. Jusson megállapodásra a bankkér­
désben is 1

13. As általános választójogra vonatko­
zólag fontos Önnek az az elhatározása, 
hogy akarja-e vagy nemi

14. És mikor mindezzel tisztában van, 
vegye kezébe a pártvezérek által kiadott 
programmot és induljon azok után!

Uefístó.

A vendéglői felszerelés 
nem foglalható le.

MégliisBli figyelmébe!
Az uj végrehajtási törvény szerint a 

szegény embernek most már egyszoba 
bútora nem foglalható le semmiféle tarto­
zás, még az adótartozás fejében sem.

Ezzel nagyrészben vége vettetett az 
úgynevezett részletuzsorának is, amely 
leginkább a kisemberekre, a szegényebb 
néposztályra vetette ki hálóját.

A régi végrehajtási törvény is kimon­
dotta, hogy az iparosnak ipara folytatásá­
hoz szükséges eszközei le nem foglalha­
tók, de hogy mely eszközök nem foglal­
hatók le azokból, ebből a törvényből is 
kimaradt. Sőt az uj végrehajtási törvény 
dacára is megesett, hogy a vendéglősök, 
korcsmárosok ingóságait, berendezéseit, 
asztalait, székeit lefoglalták és el is ár­
verezték. Most azonban ebben a dologban 
is fordulat történt.

Egy felmerült esetben a bpesti V. kér. 
kir. járásbíróság lmtározati'ag kimondotta, 
hogy a vendéglősök, korcsmárosok, az 
iparának folytatásához szükséges tár­
gyak le nem foglalhatók. így nem fog­
lalható le a vendéglői kiszolgáló szek­
rény, jégszekrény, az asztalok, székek, 
asztalterítők, poharak, konyhaedények, sőt 
a borkészletből sem foglalható le annyi, 
a mennyi a korcsmái tizem folytatásához 
egy hónapig szükséges.

Ezt az elvi jelentőségű határozatot a 
a másodbiróság is jóváhagyta, tehát jog­
erős.

Hogy mit jelent ez a határozat különö­
sen szerényebb sorsban levő kis ven­
déglősökre, koresmárosokra minő fontos, 
azt felesleges bővebben magyarázni.Ezerféle 
zaklatástól menekülnek meg és nem lesz­
nek kitéve annak, hogy holmi apró adós­
ságok miatt tönkretétessenek ekszisz- 
jukban.

Ha tehát bármely vendéglős abba a 
helyzetbe jut., hogy korcsmái berendezését 
lefoglalja akár az adó, akár bírósági végre­
hajtó, a bpesti V. kér. kir. járásbíróság 
ítéletére való hivatkozással — mely a 
korcsmái berendezés lefoglalhat lanságát is 
a végr. törvény 14. §-ának 2. pontja alá 
sorozza — a végr. foglalás ellen az ille­
tékes kir. járásbíróságnál rögtön tegyen 
előterjesztést, mely a lefoglalt tárgyakat 
azonnal feloldja zár alól.

Az évad változásával megjelent l jpest 
legrettegettebb mi as máj a: a por. Az utcák­
nak átjárójuk nines, ha egy kocsi előt­
tünk halad végig oly rettentő porlelleget 
kavar fel, hogy orrunk, szemünk, ruhánk

megtelik porral, lakásaink ablakát kinyitni 
lehetetlen, mert bátorainkat néhány 
percnyi szellőztetés után vastag porréteg 
borítja. Egy napi eső után megváltozik az 
utca képe és a portenger átalakul sárten­
gerré, a kisebb kézi járműveket a járdán 
kell tolni, ha pedig egy teherkocsi bele­
kerül ebbe a sártengerbe, hajmeresztő 
látványok tárulnak az ember szeme elé és 
bizony, ha nem is mindenki az állatvédő 
egylet tagja, megsajnáljuk azokat a sze­
gény párákat kiket sorsuk arra rendelt, 
hogy Újpesten húzzanak teherkocsit.

A város bölcs tanacsa és u magistratusa 
elhatározta a 2.300000 kölcsön felvételét, 
terveink is készen állanak, a kölcsön szét - 
ződés is meg van, mindez m-gtörtént már 
a múlt nyáron, de utcáink ma is csak 
abban a rettentő helyzetben állanak, mint 
ez előtt.

És ha mindez meglesz papíron, jönni 
fognak a kövezés árlejtési hirdetmények, 
munka pályázatok tárgyalása, érdekcso­
portok alakulnak az egyes pályázó cégek 
körül, beszélni fogunk, aszfalt, keramit, 
gránit, macadam burkolási eszközök elő­
nyös és előnytelen voltáról, szóval, ha a 
jó Isten ineg-egii 3 esztendő múlva, inéit 
felebbezós folytán bizonnyal határozni fog 
még, az alispán, allando választmány, var­
megyei gyűlés, bel ügy, kereskedelemügyi 
miniszter, mi pedig élvezni fogjuk, mind­
addig a miasmákat, teli tjük magunkat 
porral és más vigaszunk nem lesz, hogy 
valami ménkő bölcs ember kitalálta, hogy 
ez a por, tekintve a quarc szemecskóire 
mennyire egészséges és hogy már köve­
zésünk papíron meg van. Minő gyönyörű 
utcánk volna az egy nyíló Deák-utca kö-

A^UJPESr EREDETI TÁRCÁJA.

A sárga rózsák.
Dramolet I felvonásban 

Irt«: gróf 0' Donnel Henrikné.
SZEMÉLYEK:

őzt. Dumenllné, 50 éves.
Mórral, magánzó, 55 éves.
Jean, Dumenllné komornája.

Idő jelenkor, történik Parisban.
(Régi divat szerint berendezett szalon, kan­
dallóval, családi képekkel, a szalon közepén j 
játékasztal karosszékekkel és székekkel. A kan- 1 
dalló lelett tükör és virágtartók és két girandol, í 
mellette virágállvány, szép virágokkal.)

■ I JELENET.
.Jean (a virágállványon levő virágok 

rendezésével foglalkozik) így, most a vi­
rágállvány úrnőin Ízlése szerint volna el­
rendezve, az pedig nála a fődolog, mert ő 
korának dacára is még mindig rajong a i 
virágokért. Most még csak a játékasztal 
van hátra, azzal pedig már több bajom ; 
van, mert azon gyakran változtatnom kell, j 
úrnőin jósága páratlan ugyan, de azért j 
szeszélyei is páratlanok ám, majd n whist- i 
hoz kell elrendeznem az asztalt, aztán , 
meg eszébe jut, hogy jobb szeretne tric-

troccot, vagy préferance-ot játszani. Meg­
vallom, hogy e bánásmódnak igen rossz 
hatása van idegeimre, mert hisz bevallom, 
hogy én is ideges vagyok, úgy, mint az 
egy müveit komornyikhoz illik.

II. JELENET.
Dumcnilnó, korához illő ízléses toilettben.
Jean (összerezzenve): Engem tetszik 

keresni, méltóságos asszonyom ?
Dumenilné : Rendezze el az asztalt a 

whisthez és gyújtsa meg a girandolokat.
Jean : Szolgalatjára (meggyujtja a gyer­

tyákat), (Félre) egyelőre hát whisthez 1 
(az asztalt rendezi.)

Dumenilné: (az órára nézve)ma úgy 
örül k, hogy szinte feléledek, (szivéhez 
kap) még szivemet is dobogni érzem, az 
pedig már rég nem fordult elő, és éppen 
ma semmi sem igazolja e hangulatot, mert 
hisz Carisson és a marqiiis-n kívül sen­
kit, sem várok, igaz hogy az öreg Mór rat 
is eljön negyediknek, de hisz az nem szá­
mit, mert az a világnak legunalmasabb 
embere. Csak a játékasztal mellett tölti be 
helyét. (Jeanhoz): Nem üzent semmit a 
marquis ?

Jean : Nem, ma nem üzent semmit, te­
hát számíthatunk reá.

Dumenilné : (félre) : Igaza van, de oly 
érdekesen tud csevegni, hogy elfeledteti 
velünk kis gyengeségeit. (Jeanhoz) Ne fe­
lejtse el Morrat ur részére a karszéket el­

készíteni, mert az kényelmesen szeret ülni 
s néha el is alszik, ha a jétékban nincs
reá szükség. .

Jean: Úgy mint múlt szerdán.^ (Elké­
szíti a karszéket fenn.) Hány órára ké­
szítsem el a teát ?

Dumenilné: I iz órára, mikor a játék­
nak vége lesz.

Jean (félre) : Tudom, hogy meg azon 
is változtatnom kell, szörnyű állapot, mi­
dőn minden egy nőnek a szeszélyétől tiigg 
(el a közepén).

111. JELENET.
Dumenilné: (a kandalló t(izébe pillantva) 

Midőn ilyen ködös időben a kandallónak 
lángjaiba tekintek, akkor elvonulnak előt­
tem ifjúságomnak édes, de keserű emlé- 
kei is s köztük első sorban felmerül a 
távoli láthatáron egy tünde elérhetetlen 
eszménykép, melynek édes melege még 
most is élteti szegény dermedő szivemet, 
(a virágok felé fordulva) s ti kedves vi­
rágún, kik ifjú koromban oly sok örömet 
szereztetek nekem, s még most is olykor 
visszavarázsoljátok emlékembe e szép el- 

! múlt időt. (Bensősóggel) Ti el nem hagy­
tok engem amíg élek s aztán elkísértek 
egész a síromig. Nevessetek osak rajta 
fiatal emberek 1 hogy az éltes asszony 
még örömét leli a virágokban, azért ón 
még sem cserélnék azon £ifju aggastyá­
nokkal, akik már az arcukon viselik az

ACZEL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

= bankképviselete,
Újpesten, Istvá

I. Kölcsön osztály. Folyósíthat: Jelzálog (amortizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket 1. 11. és 111. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi

— műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását. ........
II Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyóbb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. ■

ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája
n-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

111. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztosító Társaság, Déli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, es a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Részvénytársaság kerületi föügynöksege Újpest, Rákospalota, Fotli, 
Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: a* 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermekbiztosi tusokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági es 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek, u
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a I

V



ti) 10 április D

vezve, milyen sokan keresnék azt fel, ha | 
porra, sara nem volna olyan rettentő.

Ezek a tények, ha már van tékát köz­
tisztasági adónk, van fedezetünk e köl­
csönre itt volna az ideje, lm már álmaink 
reménye teljesednék is és meg lenne ogv- 
szer már várva vári kövezésünk. Ez a 
kérdés l'jpestnek egyik legsürgősebben 
megoldandó kérdése, szükséglete, ha pol­
gármesterünket 8 hónapra, feloldottuk az 
administratió alól, kérjük és felhívjuk arra, 
hogy városa érdekében kövessen el min­
dent, hogy e szükségletünk, minél előbb 
megvalósuljon.

Ezt akarja a város.

««

X.»1 s.»

A halál angyala száguldott végig s egy­
szerre háromszáz életet söpört, el útjában. 
Rohanva röpül tovább, keresni újabb s j 
újabb áldozatokat, boldogan gondolva az 
ököi'itói esetre, hol egyesek gondatlansága 
ily bő aratásra adott neki alkalmat.

Rohanva száguld tovább. Árvaságra ju­
tott, ártatlan kisdedek sírása s remény- j 
ségeikot vesztett öreg szülők átka kíséri 
útjában. De ő nem bánja ezt. Neki édes 
zene ez.

Nekünk azonban nagyon keserves. Ke­
künk könynyel telik szemünk s kétségbe 
esve gondolunk a végzetre, mely három­
száz tiszta magyar életet ragadt el, ami­
kor úgyis oly kevesen vagyunk. Látni 
véljük a mosolygó anyát, ki cirógatva s 
becézgetve hagyja ott kis időre kisdedét, 
Ígérve hogy rövidesen visszajön; látni 
véljük a reszkető kezű, öreg szilieket,

kik eladó lányukat legény fiaikat boldo- ; 
gan bocsátják a mulatságba. Látni véljük 
s a fájdalomtól szinte reszketve gondo­
lunk a kisdedre, lel hiába várja vissza 
anyját s a szegény öregekre, kik hiába i 
várják vissza gyermekeiket.

A pusztulás angyala aztán folytatja a 
halál angyala munkáját. Meghalt a cse­
csemő anyja s apja s nincs ki neki enni 
adjon s nincs, aki felnevelje ; meghalt az 1 
öreg szülők reménysége s nincs, aki öreg j 
napjaikban gyámulitsa.

: A nyomorultakon s a kétségbeeset­
teken mindnyájuknak segítenünk kell. A , 
jpszivü emberekhez fordulunk tehát, hogy !

I adományaikkal — bármilyen szerény le­
gyen is az a szerennsótieneket s a sors 
csapása által arra szorulókat tehetségük 

, szerint segítsék. Meg vagyunk győződve, 
hogy városunk polgársága s tanácsa nem 

1 fog elmaradni ott. ahoi a sors csa­
pását enyhíteni keli. Szives adományokat 
szerkesztőségünk is elfogad azokat ven- : 
dvltetési helyére juttatja.

U oll rőt.

Fehér halál,
Temetnek egy leányt. Fehér latja volt, 
Szép haja ősz már és leány volt mégis. 
Egyedül haladt egy életen át,

Egyedül van most, hogy sírjába tér is.

S valami titkon csodáltaiban jaj dúl,
1 Zokog a fehér koporsó felett, 
j — Egy élet átka és fájdalma sir.
I Mely meg nem született.

Miklós Jutka.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat cs olvasó­

inkat. hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
szerda estig küldjék he, mert a lapzárta 
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket 
péntek estit; fogadunk el közlésre.

I z ., Ijpest“ szerkesztősedé.
'J'uvnaz-u. 1. sx.

Özv. Gróf O'Donnel Henriimé neve az 
irodalom ős művészet terén nem ismeret­
len a közönség előtt. Sikerült a grófnőt 
lapunk számára megnyerni és örömmel 
bocsátjuk rendelkezésére lapunk tárca ro­
vatát. Mai számunkban „A sárga rózsák..“ 
''inni I lel v, mi sós dramolettet adjuk közre 
a grófnő szives engedőimével.

Hangverseny. Kertész Ede a Pannó­
nia kávéház uj tulajdonosa /'. hó 7-én 
este ismét kellemes szórakozásban része­
síti vendégeit, fáradságot és költséget nem 
kiméivé a Bpesten székelő és I. Károly 
román király nevét viselő ti-ik gyalog­
ezred teljes zenekarát szerződtette a szó­
rakozni vágyó közönség legnagyobb meg- 
e lei; ed csere. Kertész Edében Újpest < zy 
modern kávést nyert, ki saját jól felfogott 
érdekében is cselekszik akkor, midőn ven­
dégeit a fővárosi példára egy kis élvezet­
ben és nemes szórakozásban részesíti. 
Meg vagyunk győződve arról, hogy a 
nagyközönség Kertész Ede ezen előzé­
kenységét kellőleg fogja tudni honorálni. 
A hangverseny este S órakor kezdődik, 
belépti dij nincs.

ólrituntságnak bélyegét, inig ón koromnak 
dacára is megtudtam őrizni kedélyemnek , 
ifjúságát.

(kivili csengetés).
Dumonilne: (élénken): Ez bizonyosan j 

Ciarisse lesz, már csengetéséről is rá is- j 
merek, oly végtelen gyöngéd és nőies az, ; 
különben a csengetésnek módjáról a leg­
gyakoribb esetekben az emberek jellemére | 
is lehet következtetni —- azt már gyak- j 
ran megfigyeltem, hisz volt rá elég időm, j 
az, aki erősen öntudatosan rázza meg a. j 
csengőtyül, az többnyire önálló jellemmel 
is bir, mig az, aki bátortalan kézzel érinti 
azt, eselekvényeiben is bátortalan, s hatá­
rozatlan szokott lenni, úgy mint például 
szegény Mórral.

IV. JELENET.
Volt, Jean, aki egy levelet hoz Dume- 1 

nilnónak.
•loan : A marquis inasa hozta o levelet.
I)inneniinél (elveszi és felbontja a le­

velet: Talán csak nem lemondás, mert 
hisz akkor vége volna a whist-parthienak. 
(Elolvassa a levelet.) Amitől tartottam, az 
hekövetkezett. (Jeanhoz fordulva) Készít­
sen el mindent a tarokhoz.

Jean : Meg lesz. (Félre, mialatt az asz­
talt elrendezi). Megsejtettem ; jaj szegény 
idegeimnek. (Halk csengetés, Jean össze­
rezzen) (félre) Isten bizony, már olyan ide­
ges vagyok, mint egy vén leány.

DumeniIné: (idegesen) Csengettek, nem , 
hallótta ?

■ lenn: Mindjárt megnézem (kimegy).
Dumenilné : E halk csengetés, csak nem i 

Mórral ? Mert hisz egy tété á tele azzal ' 
az unalmas emberrel kétségbeejtő lenne, j

V. JELENET.
Volt ■lenn, utóbb Vorrat.

Jean (bejelentve): Mórral ur!
Mórral (belépve és szerényen meg­

hajtva magát): Talán csak nem jövök 
korán? Mert hisz az én óráin mindig 
pontosan szokott járni, (óráját az inga­
órával összehasonlítja) pont nyolc óra.

Dumenilné (kissé gúnyosan) : On min­
den kétségkívül a világ legpontosabb em­
bere — hisz ez már egy elüsmert dolog.

Vorrat (meghajolva) : Valóban nem 
tudom, hogyan érdemeltem meg o bókot?

Dumenilné: Udvariasságát csak sze­
rénysége múltja felől, de hát foglaljon 
helyet, Morrat ur.

Vorrat: S hova szabad leülnöm? —
Dumenilné (a karosszékre mutatva): 

Oda, szokott helyére.
Morrat (a karosszékre ülve): Köszö­

nöm figyelmét.
Dumenilné : De most beszéljünk ko­

molyan, ön bizonyára még nem is tudja, 
hogy a marquis kimenté magát s mint­
hogy Ciarisse mindig késni szokott, hát

ma csak később kezdhetjük meg a játékot
Vorrat: Oh. hisz az nem nagybaj, leg­

alább reám nézve nem.
Dumenilné (sóhajtva): Nem ám, mert 

hisz így is csak elmúlik valahogy az idő.
Vorrat (zsebéből egy nagy burnótsze- 

1 étkét vesz ki s megkínálja vele J hímen li­
nót-) : Szabad egy szippantással meg­
kínálnom '? Az jó hatással bir a szemre s 
egyszersmind élénkíti a szellemi tehetsé­
get is.

Dumenilné : Köszönöm, de nekem nincs 
az afféle segédeszközökre szükségem, kü­
lönben is mái' többször fi.yehneztettem 
arra, hogy nincs Ízlésemre a szipákolás.

Vorrat: Bocsánatot kérek, do annyira 
megszoktam már . . . hogy... (kis szünet 
után) rossz idő van ina odakint, de meg 
fog változni, okvetlenül meg kell változ­
nia, mert csuzos fájdalmaim mindig előre 
megéreztetik velem az időváltozásokat.

Dumenilné: Azért csak sajnálhatom, 
(félre) Valóságos időjelző bóka (fenn, néni1 
gunynyal) Ah, milyen kellemes nap ez a 
mai.

Varrat : S miért éppen a mai ? — ha 
szabad kérdeznem?

Dumenilné (félre) : Udvariassága még 
ügyetlenségét is felülmúlja, (fenn) Mer) 
kis összejöveteleink napja.

(A VI. ős VII. jelenetet jövő számunkban foly­
tatjuk.)

Eichel Testvérek
~—* óra- és ékszeráruháza —

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. ►$:« Valódi ékszerek, »:•:« Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. . .. Tessék e lapra hivatkozni.
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— Phöbus. Mintha csak hallanám azt- 
a kárörvendőket mosolylyal kisért üres 
szóbeszédet, melyet néhány újpesti akarnék 
is heres kó zgesztikulátiókkal folytatott e 
héten midőn néhány fővárosi lap hamis 
informátiók alapján támadta a „Phoebus'* 
Újpesten épült telepét, mely hivatva lesz 
a Bpest-Vác-Gödöllői vasútnak áramát 
fejleszteni és Újpest városának világítá­
sát ellátni.

Múlt számunkban megírtuk a deputació 
történetét. Most pedig alapos informátiónk 
alapján ugyancsak megírhatjuk és kons­
tatálhatjuk, hogy az egész támadás nem 
egyéb rosszakaratnál párosulva egy ke- 
ringőre való felhívással. A Bpest-Vác- 
Gödöllői vasút, mint tervezve volt még e 
hó folyamán át is lesz adva a forgalom­
nak, ami pedig Újpest vili. világítását illeti, 
hiába kapaszkodik ostoba rosszakaratú hí­
rekbe néhány sötétségre áhítozó ipse, 
mert a kutya ugat a karaván halad.

— Sakkverseny. Az „Újpesti Sakk Kör" 
IV. háziversenye pár nap múlva befeje­
zést nyer. Mindkét csoportban az első 
díjasok már megállapíthatták ; az elsőben 
Glatter Vilmos, a II. csoportban pedig 
Wágner Béla lesz a győztes. A többi 
díjasok sorrendje még bizonytalan, de 
valószínű, hogy Oppenheim Géza és Ta- 
tárik Emil fognak győzni, mig a II. cso­
portban Wágner után Tiróler Ármin, 
Spitzer Oszkár és Grosz Lászlónak van­
nak nyerési esélyei.

— Nusehong buziási forrásvizet bocsá­
tottak most forgalomba, e viz a legegész­
ségesebb üdítő viz és kitűnő borviz, com- 
primált szénsavas vizek alig fognak kon­
kurálhatni ezzel a valódi forrástiszta 
természetes, szénsavas és vegytartalmu 
vízzel, mely házhoz rendelve igen olcsó is.

— A „Magyar Jogász“ jogi és társadalmi 
folyóirat (Szerkeszti dr. Dobó Ferenc) leg­
újabb érdekes és tartalmas számának 
megjelenésével gazdagította könyvpiacun­
kat. Minden dicsérő méltatásnál hatha­
tósabban beszól, ha egyszerűen a tartalom- 
jegyzéket iktatjuk ide: Dr. M. M.: A tár­
gyalás pszihiológiája. Dr. Vajda Elemér: 
A nemzés lehetetlensége. Dr. Kenyeres 
Balázs: Törvényszéki orvostan. Dr. Save- 
rin: A saliromonia egy esete. Dickens 
levelei a halálbüntetésről. Melléklet : 
Aubin védőbeszéde Steinheilné bűnpöré- 
ben. Tolvajfogás a daktiloszkópiával 
szemben. Szemléjében pedig a sociológia, 
jogtudomány és kriminél pszichológia 
minden nevezetesebb irodalmi eseményről 
s megjelent munkájáról nyújt körültekintő 
kritikával alkotott ismeretét. Előfizetési 
ár egész évre 2 kor. 50 fill. Szerkesztőség: 
Kolozsvárt, Erzsébet-ut 19. Mutatványszám 
ingyen.

— Polgártársunk I Kolman J. Gyula ur 
ingatlan- és jelzálogforgalmi irodáját R.- 
Palotáról Újpestre Árpád-ut 53. szám alá 
helyezte át. Lapunk mai számában meg­
jelent hirdetése bővebb felvilágosítást nyújt.

I Bernstein Mór lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

* Jó fizetéssel felvétetik egy fiatal 
röfös- és rövidáru segéd, ki a női konfek­
cióban is teljesen jártas. Bemutatkozás sze­
mélyesen Pollák Lipót cégnél Erzsébetfalva, 
Soroksárl-ut 15.

x Eilenefeld és Búza céget ki nem 
ismeri, keresse meg lapunk hirdetési ro­
vatában.

x Putzer Müncheni eörcearnek lapunk
mai számában megjelenő hirdetésére fel­
hívjuk t. olvasóink figyelmét.

TAVASZI KUPLÉ.
Nem hiszek már 
Magának se,
Drága kedves Jenőke,
Hogy Újpestnek is van immár 
Munkapárti jelöltjei
Husvét hétfőn egy jelöltnek 
Jó napja volt mondhatom —
Igaz az is, hogy „bakot lőtt.“
Hogy mit? Jön idő, hogy megmondom!

Zsákba macskát árulni 
Sohasem szoktam !
Véleményem nyilvánitni 
Merem egész nyíltan.

Kereskedők, iparosok 
Munkások és gyárosok 
Újpest minden adózója,
Hozzátok im igy szólok:

Lapunk mindig igazat irt,
Ott volt — ahol kellett 
Segített is kin ahogy birt,
Mint erőnkből tellett.

Oktalanul nem támadtunk 
A jövőben sem tesszük . . . 
Rámutatunk arra, mi rossz,
A jót? Azt helyeseljük.

Ostorozni, csak a rosszat;
Az, e város érdekel 
Ki nem ekkóp cselekedik, 
Mindnyájunk ellensége 1
Készen várjuk a nagy harcot 
Ha lesz tudniillik harc 
Ki nem lesz, az igaz mellett,
Annak mondjuk: Hátra arc 1

Meíiató.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

304—1910. vógrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1909. évi V. 1528/6. sz. 
kiküldő és elrendelő végzése folytán 
dr. Besnyö Bernát ügyvéd által képviselt 
Back és Baracs cég felperes részére 150 
korona 60 fill, követelés és járulékai ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt és 900 kor. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság 
V. fentisz. végzésével a további eljárás el­
rendeltetvén, annak az alap és felüloglal- 
tató4 követelése erejéig is, az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §-a értelmében, amennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Újpest, 
József-utca 66. szám. alatt leendő meg­
tartására határidőül 1910. évi április hó 
8. napján délelőtti |10 órájára tűzetik ki, 
amikor a biróliag lefoglalt bútorok s egyéb 
ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy szóval bejelen­
teni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910 március hó 9-ón.
Herczegh Lajos, 

kir. bir. végrehajtó.

340—1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 1744/6. 
kiküldő és a Bécsi Józsefvárosi cs. kir. 
járásbíróság Cb. IX. 604/9/3 elrendelő 
végzése folytán Hivatalból ügyvéd által 
képviselt M. Grünbaum cég felperes részére 
39 kor. —fill, követelés és jár. erejéig el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 2270 kor. becsült in­
góságokra az újpesti kir. járásbíróság V. 
fenti sz. végzésével a további eljárás elren­
deltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók 
követelése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 
120 §-a értelmében, anienynyiben azok ki­
elégítési jogot nyertek volna Újpesten, 
Nádor-utca 2. alatt leendő megtartására 
határidőül 1910. április hó 8 napján dél­
előtti 12 órájára tűzetik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt bútorok s egyéb ingósá­
gok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 

I jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
! foglalás korábban eszközöltetett volna és 

ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulírott kikül­
döttnél Írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910. évi március 17-én.
Hercegh Lajos 

kir. bir. végrehajtó.

Kertész Ede „PANNONIÁ'-kávéháza
------  Újpest, Árpád-ut 48. szám. ..

Naponta Csillag Izsó és fia Újpest közönségének kedvence 
Mezei Józsi hírneves celló-szólista közreműködésével este 8
Újpest szórakozóhelye. :: Pontos és előzékeny kiszolgálás,

, 12 tagból álló
órától reggel 4 óráig

nyitva, :: Külön termek,

zenekarával és 
hangversenyez.
:: Színházi vacsora.

i
i

Április hó 7-én, csütörtökön ezte katonazene-hangverseny.
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Müncheni
Hofbräu

Dreher
Koronasör

Elsőrendű magyar konyha!

Fontos ! 
Pontos!

Fontos ! 
Pontos !

Fontos ! 
Pontos !

Ha Budapestre megy,
keresse fel

PUTZER
müncheni Hnfbrnu sörcsarnohát
VI., Teréz-körut 20. szám.

Eilensfeld 
nés Búzán

mérlegkészitö és 
lakatos-műhelye

Újpest, Váci-ut 14, sz, alatt,
Elvállalnak mérlegkészítést, javítást, át­
helyezést, hitelesítést és sulyjavitásokat, 
ezenkívül mindennemű lakatos áruk készí­
tését s javítását, azonnal és legolcsóbb 
árak mellett. Mindennemű mérlegek, réz-, 
vassulyok és ürmértékek állandóan raktáron

ROYAL ORFEUM
Erzsébet-körut 31. Telefon: 110—22. 

Minden este 8 órakor:

9 szenzációs márciusi műsor!
Éjjel 12 órakor a ragyogó tükörteremben R0YAL- 
CABARET. — Ének- és táncelőadás. — Keringő­

verseny. — Cigányzene reggel 5 óráig.

Budapesti cabaret
ONBONNIERE

Teréz-körut 26. :: Telefon: 52—88.

»-Teljesen uj márciusi műsnr.
Kezdete fél 9 órakor.

Minden vasár- és ünnepnap délután 4 órakor 
1 és 2 koronás helyárak.

Rákospalotán
egy urasági lak és 5 kát. hold 

termőföld bérbeadó.
Újpesten

egy ház, mely évi 2400 koro­
nát jövedelmez, 22000 koronáért 
eladó. Készpénz szükséges hozzá 
3000 kor., jótállással az sem.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt
forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Benzin­
es gáz- motorokat
saját gyártmányt, legújabb elismert 
kitűnő szerkezettel, továbbá használt 
de gyárilag kifogástalanul javított 
motorokat szállít a legmesszebbmenő 
jótállás és kedvező fizetési feltételek 

mellett

Peschat és Both
motorgyára

Budapest, VI., Tüzér-u.25.
Hungária-körut mellett.

fi?
pr -

On (T3

O:
er 7T

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19. sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a legjutányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON

Kellner József j mechanikai gépműhelye
Újpest, Józseff-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
sálóban teljesiti. Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 

forduljon hozzám. - Telefon: 168-16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,

WT.--.;-- 1-JFT-•-ij> .........ein?n'"í*l H ? - . -rf >
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!! FIGYELEM !! 

PÉNZKÖLCSÖNÖK
JELZALQC,KÖLCSÖN 4- ... 4= o és 5° n 

am.-.Nizá?; ív. KONVERTÁLÁS. SZE- 
M..LYh:Tc.L (bankéóiu I 2 kezs issei, 
magún; >•-!. r. zc :• nélkül). ÖRÖKSÉGEK

w:.'K VÁLLALATOK financirozása. íi íj 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ALAPI iÁSA. |i 

FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK KI jí 
:: EGYEZTETÉSE, valamint :: l|

=B ■

® Háztulajdonosok

I 5 !

figyelmébe! 
Adolf

bádogos-mester
Újpest, Árpád ut 64. s-’.

I Háztetői: fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog díszmunkákat.
valamint összes e szakmába vágó 

j munkákat ás javításokat jutányos
»rban vállal.

ja m

könyvet szeretne imsvétra 
ajándékul kapni. Miért 
ne lepné meg ön is kedvencéi 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag sokkül kevesebbe kerül, 
mint más f mégis a legna­
gyobb örö : et szerzi vele. Kérje

ez évi iofipgpéteniE? :

nnrEun.vwjt.rj nwiraiid*m>M »o

Birtokok, házak, pyárak, üzletek, kávé- 
haza!:. r.zálwdáU, vállalatok eladását j1 

:: vagy vételét gyorsan es kulánsan. :: I
!!

ADLER ES SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság

Budapest. József-körut 21.

□
L~

sfflBt v'S'E“ .'Äicr rsa

h vásároljon részletre $ 
3 vegyen yym.

amidőn
«racr

fi fpisáiraÍ4 «5 V ( J l K.

r Fkoronáért
egy igen elegáns szabása

férfiöltönyt vaqy*v w9 -J

felöltőt rendelhet

szabómesternél

Újpest Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

\ an -ZiTrni'M'iik ezennel beszcs 
I tudomására hozni, hogy UJ-
!' PBBTlvX főügynökséget szervez-
I tűni.. K főügynökségönk képvise-

I I leiére az

üjpestvidékí takarékpénztár 
részvénytársaságot

nyertük meg, amely pénzintézet 
; n toih.’Vnőkség cégéi oda kirendelt j

! I titkárunkkal Pártos Dezső urrai ]
! jj együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről I
: , tudbhiasi venni és fent jelzett kép- I
! I viseletűnket szives támogatásálian j

részesítve, becses irtégbizásáiiVal j
! I minid gyakrabban megtisztelni f
i í méltóztassék. |
1 j Teljes tisztelettel I

Foi'Giéío, Pesti biztcsiíó-iníézeí.
1 M M_L__ u____j

r 1

fii
eüísrLssittsíiio tiiohásty- 
tözzsdébe felvétetik. 

Óim a ks^dóhaiEt.

és hasonlítsa össze bármely fő­
város1 könyvkereskedés jegy­
zékével, m v ggy ő z öd hetik r ól a, 
mennyivel előnyösebbha ebbeli 
szükségletét nálam szerzi be.

kön yvkereskedése

Újpest, Árpád-ut 37. (Ó-utca sarok.)

V ' V v v Sjt v ■' yyt V «y V gr» S> V «J*

ÍV ószláv

y KIADÓ, azonnal egy 2, 3
és 5 szobás lakás valamint egyM magános ház, Cím a kiadóban.

Koksz

M $I ELADŰ MEIttBEGLO.

Jól bevezetett
és előkelő vendégektől láto­
gatott jó forgalmit vendéglő, 
(sarok-üzlet) jutányos árban 
:: eladó. ::

Bővebbet a kiadóhivatalban. —

I

aranyműves.
Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti. 

„Szandpik • ezii.sulisztúrgyak 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. :

Kérelem 1
/■’/.utón hívjuk fel a velünk bármiféle 

üss/ekött.etésben levő igen tis/.telt. üz­
leti eleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
vészünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta el lenében szíves­
kedjenek k iszolgálni.

Mély tisztelettel:
A ..Szabadság "-nyomda és az 

„Újpest “ kiadóhivatala.

Szobafütéshez Csépléshez Gyári-üzemhez
olcsón és pontosan szállít elsőrendű fűtő­
anyagot Fleischer és Bolgár cég Budapest, 
V., Akadémia-u. 11. sz. a „Bielitz Bialaer 
Escompte und Wechsler-Bank“ széliosz­
tályának magyarországi központi elárusító 
Irodája. Telefon 150—49.
Anthracii ■ Kovácsszén

RCi a virágot szereti, rossz ember
nem lehet!

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Élő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények
kertészetében és virág­

kereskedésében ::Ifj. Wekinger Józsefné
Újpest, István-tér, (Fuchs Testvérek üzlete mellett

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításnak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni! Nem István-ut, hanem István-tér.

U r
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Hendl Salamon
fa- és azénkereskedőnél

ÚJPEST, ARPÁD-UT 39. (Saját ház).

Hol kitünőmlnőségU porosz 

kőszenet éo száraz fát köp 
rendkívül olcsó áron, pootoo 

mértékben ts házhoz szállítva. 
Mész, cement, Qipsz nagyban 
::___ és kicsinyben. ::

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, István-ut 1. szám.
Elvállal o szakmába vágó összes munkát jutányos árak

mellett.
Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa­
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

Annak, a ki^ 

nem tudja!
Úri és női divatáru üzletem­
ben legolcsóbban szerezheti be 
szükségletét férfi és női kel­
mékben. angol úri kalapokban, 
ingek, zsebkendők, harisnyák, 
függöny, térítők, damast áruk, 
szabó kellékek, kézimunkák 
:: stb. cikkekben. ::

Férfi és női kelengyék 300 koronától feljebb.

HARASZTHY KÁLMÁN
Tisztelettel úri és női divatáruháza

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 24. SZÁM.

HUBER ÁRMIN
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

c)

eVT
2

B

Koszit e szak­
mába vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség- 
vetés ingyen.

WEISZ LIPÓT **• "ai szab6
Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).

Angol és francia szabóság. — Mértékve-
vést és szabászatot legújabb módszer sze-
— rint tanit. — Két havi kiképzés. ~

$

Ifj. Erker András utóda

LAMPL SIMON
festéknagykereskedő

Újpest, íírpád-ut 54. szám.
Alapitlatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszcre't raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Ernáil-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelők elsö- 
raugu sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Ca/etták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

?Á *

.rV -'■'"■’l T fS <"v' C ’ ' 1 b~"t
v* >• 1 l. ' : ■' i-.jj í'L.d t> ,-LKERESKEDÉSE.
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KEREKES JÓZSEF
különlegességi üzlete

Újpesten, az István-téireinu
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. F.sztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülesek, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournérok, deszkák es padiók. — Festék, fénymáz és ecsetek.
Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban.

Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
:: hivatal.

imuiwMBriunr
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Mi megy gyorsabban a villámnál ?

A MR!!
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipő ék ezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás!

Bámulatos olcsó árak!

dl
folytonéqők

R fűtési sí
t tartott tanulmányoz 
kimagasló eredménye

Egészségi szempontból 
legkitűnőbb rendszer,

Eredeti biztonsági szabályzóval.BKj

Qázkiömlések és robbanások 
kizárva

Egyszeri betüzeléssel egész télen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg­
takarítás éretik el. A meleget alul adják ki!

PIuÍO |p Mindenféle rendszerű
az uj rendszeríj rendszer sn* » * . 1...... |e Meidinger- es

t tanulmányozások B fi«

öntöttvas szén kályhák,
Fortuna || takarék- és asztali tűz- 

gfj helyek és ezek alkat­
részei

Látható tűz! Legpontosabb szabályzás! választékban.
Vas- és vasáruk, háztartási cikkek és gépek, elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és bútor- 
vasalások, mindenféle szerszámok, konyhaedények, valamint töltények és töltényhüvelyek, gyermek-szánok.

stb. legolcsóbban beszerezhetők:

Sodronyfonatok mindenfele kivitelben telkek, 
kertek és baromfiudvarok elkerítésére.

BESCH vasj(efesl(e(i^n> Árpád-üt PO,

,Szabadság“ kíinyvn.vomda Újpest,Tavasz-utca t.

/
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